

La correspondencia informativa, dirijase al Director y al Administrador para suscripciones y anuncios
A PARTADO 34

El Día de Palencia

Administración, Redacción y Talleres, MAYOR, 15. Apartado de Correos, 34. Teléfono 8

PERIODICO DE INFORMACION GENERAL.-PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA
Año XLIV.-2.ª época LUNES 16 DE JULIO DE 1934 Número 13.916

DEL GOBIERNO CIVIL

El gobernador visitará hoy los pueblos de Nugal de las Huertas y Calzada de los Molinos, para apreciar los daños ocasionados por las tormentas

Una circular del ministro de la Gobernación sobre los espectáculos al aire libre

PUEBLOS DAMNIFICADOS POR LAS TORMENTAS
El gobernador visitará esta tarde los pueblos de Nugal de las Huertas y Calzada de los Molinos, que sufrieron daños de consideración a causa de los últimos nublados.

En el primero de los citados pueblos, casi se ha perdido la totalidad de la cosecha.

LAS FAENAS DE RECOLECCION
Siguen resolviéndose satisfactoriamente los pequeños conflictos obreros que existen en algunas localidades.

Respecto a Astudillo, se espera que en breve plazo se solucionen las diferencias.

UNA CIRCULAR
La "Gaceta" del sábado publica la siguiente orden circular de Gobernación dirigida a los gobernadores civiles.

"La intervención del Estado en los espectáculos públicos se puede considerar, en definitiva, reducida a tres aspectos: al moral, al físico y al económico.

Para concretar aquella intervención en los aspectos apuntados, existe una copiosa legislación constituida por un Reglamento de policía de espectáculos de 19 de octubre de 1913, al que han seguido algunas disposiciones aclaratorias o complementarias, para lo que atañe a la moralidad pública y a la vida y a la salud de las personas, y el real decreto de 11 de mayo de 1926 fijando las bases con arreglo a las que han de ordenarse la contribución Industrial de Comercio y profesiones; la real orden de 22 de mayo de 1926 publicando las tarifas y tablas de exenciones de dicha contribución; las reales órdenes de 7 de agosto y 4 de diciembre de 1926, 1 de junio de 1927, 4 de mayo de 1928, y el acuerdo de la Diputación de Rentas de 29 de octubre de 1927 (para circos de ambulancia), referentes todas al régimen tributario de los espectáculos públicos.

Y aunque el Estado ha dedicado, desde la segunda mitad del siglo XIX, una constante atención a los espectáculos públicos, como lo revela, no sólo la legislación apuntada, sino también algunas vigentes, como la ley de 13 de marzo de 1900 y el Reglamento de 13 de noviembre del mismo año, reguladoras de lo referente al trabajo de mujeres y niños, y la real orden circular de 28 de julio de 1904, referente a los espectáculos de circo y otras derogadas que sirvieron, sin embargo, de base a las posteriores, no es menos cierto que algunos de los males que orientaron aquellas disposiciones hacia la evitación de los mismos, han seguido en pie en algunas ocasiones, lo que prueba que para su desaparición no bastan los preceptos escritos, siendo preciso para que el Estado considere cumplida su misión, que aquellos vayan acompañados de la vigilancia constante de las autoridades.

Por otra parte, la subsistencia de los males a que acabamos de aludir, se percibe más claramente en los locales al aire libre destinados a espectáculos públicos, lo que, sin duda, es originado por no exigirse, con toda escrupulosidad, el cumplimiento de los requisitos que para su construcción, apertura y funcionamiento señalan las disposiciones vigentes y por exceso y censurable afán de lucro, de un lado, de empresarios y explotadores de los referidos espectáculos, por otro. Aquella negligencia y esta codicia desenfrenada colocan, además, a los edificios fijos y cubiertos donde se celebran espectáculos de igual naturaleza, en condiciones de competencia marcadamente inferiores y que exceden en mucho a las desventajas de explotación de la industria en ambulancia.

Todo ello obliga a este Ministerio a recordar a los gobernadores civiles de todas las pro-

vincias de régimen común y a los de Navarra y Vascongadas en lo que sea a ellas aplicable, que extremen su celo para conseguir el más estricto cumplimiento en la capital y en todos los pueblos de su jurisdicción, de los preceptos contenidos en el reglamento de Policía de Espectáculos, leyes tributarias y disposiciones complementarias antes enunciadadas y hoy vigentes, en relación con los circos de ambulancia en locales desmontables y con los demás locales al aire libre donde se celebren funciones de entretenimiento de cualquier clase que éstas sean, al objeto de que llenen las condiciones de seguridad para el público y actores, moralidad y protección a mujeres y niños, que aquellos Cuerpos legales exigen, y que tributen con arreglo a las tarifas que realmente les sean aplicables."

EDUCACION Y CULTURA

ESCUELA NORMAL DEL MAGISTERIO PRIMARIO DE PALENCIA

En esta escuela normal se han recibido los títulos de maestra de Primera Enseñanza, que a continuación se expresan:

Doña Baudilia Cabezon, doña María de la Concepción Ordóñez, doña María de las Mercedes Polo, doña Valeriana Rivero, doña María de la Piedad Lagar, doña Josefina Sela, doña Francisca Plata, doña Eugenia María Palomares, doña María de la Asunción Cubillo, doña María Natividad Hernández, doña Teresa Gutiérrez, doña Concepción Martín Quintano, doña Jesusa Blanco, doña Florencia Madrigal, doña Melchora Calleja, doña María Asunción Gallego Durán, doña Jesús Carnicero, doña Sebastiana Centeno, doña Emilia González, doña María Consolación Cuesta Medina y doña Amelia Rodríguez Blanco.

Las interesadas, podrán recogerlos en esta Secretaría durante las horas de oficina.

Palencia, 16 julio 1934.

Anuncia usted en **EL DIA DE PALENCIA** Mayor, 15. Apartado 34.

La excursión escolar del Grupo "Alonso Berruguete"

Salimos de Torrelavega a las nueve con el fin de llegar a Santander en hora propicia para que nuestros paisanos pudieran recibirnos en la Casa de Palencia. No obstante nuestro buen deseo llegamos a Santander con algún retraso por encontrarnos a admirar los valles y panoramas encantadores matizados con el intenso verdor de sus maizales y praderas.

Claro es que éste retraso al que no pudimos sustraernos, no fué obstáculo para que los palentinos dejaran incumplidas sus obligaciones cotidianas en espera de nuestra entrada en la Casa Palentina, que, ciertamente, fué triunfal; brazos abiertos que nos estrechan como a hijos queridos; preguntas insistentes y llenas de emotividad, inquiriendo detalles de nuestro viaje y de la patria chica; la bandera tricolor que ondea en los balcones como símbolo de regocijo, desde que llegamos hasta que partimos; disputas apasionadas pero familiares, por distribuirse los niños, hasta el extremo de que muchos palentinos dan muestras de desagrado al no poder satisfacer sus deseos generosos por falta de niños.

Hermosa lección social y humanitaria la que se desprende de esta actitud generosa de nuestros queridos paisanos, haciendo posible el desarrollo de nuestra excursión que habría terminado sin proporcionar a nuestros niños su sueño dorado de ver el mar, y dando una prueba inequívoca de la nobleza, la dalgua y generosidad que caracterizan los corazones palentinos!

¡Cómo expresar en estas líneas la alegría y la admiración que durante dos días disfrutaron nuestros pequeños en la bella capital santanderina!

Desde el paseo del gran escritor santanderino cuya estatua nos hace recordar "Sotileza", "Peñas arribas", etc., con templamos la bella bahía llamada de nácar por sus tonalidades suaves y por su luz tamizada y limpia.

Pasamos unos minutos en el Acuario contagiándonos del regocijo y curiosidad despertada en los niños por la rareza y multiplicidad de las formas y colores de sus peces.

LA FIESTA DE HOY

Celebra en este día la Santa Iglesia la festividad de nuestra Señora llamada del Carmen, o del Monte Carmelo, porque de aquel santo monte, desde donde vivió el profeta Elías aquella nubecilla maravillosa, que era figura de la Virgen Santísima, trae su nombre la religión carmelitana, a la cual enriqueció la Reina de los cielos con la vestidura del Santo Escapulario, que desde entonces acá ha sido la librea, el escudo y la prenda de salud de todos sus fieles devotos. Refiérense en las crónicas que ya desde los tiempos apostólicos muchos santos hombres se juntaron en la solemidad del Carmelo para celebrar la gloria del Señor, y dar culto especial a su Madre santísima; mas cuando los sectarios del falso profeta Mahoma hicieron gran estrago en aquellas regiones, los solitarios hubieron de ocultarse en las cavernas, donde moraron hasta que los ejércitos de las Cruzadas pasaron a la Tierra Santa y persuadieron a aquellos devotos siervos de la Virgen que viniesen a las tierras de Europa; y hacia la mitad del siglo XIII, vinieron algunos de ellos en compañía de San Luis rey de Francia, quedándose unos en cierta ermita que está a una legua de Marsella y embarcándose otros con rumbo a Inglaterra, a donde el Señor les guiaba. Allí les halló y conoció por divina revelación el admirable Simón Stock, el cual habiendo abrazado el instituto de aquellos santísimos religiosos carmelitas, partió a Jerusalén, visitó con los pies descalzos los santos lugares, y se detuvo seis años en el Monte Carmelo, donde se dice que la Virgen le sustentó milagrosamente. En volviendo a su patria fué nombrado por voz común de todos sus hermanos Superior general de la orden y entonces se le apareció la gloriosa Reina de los cielos con majestad, acompañada de coros angelicos, y llevándolo en la mano un escapulario, que entregó al santo, diciéndole con amorosas palabras: "Toma, querido hijo, este escapulario de tu orden, como insignia de mi cofradía y privilegio singular para ti y tus carmelitas; es una señal de predestinación y alianza de paz y pacto sempiterno. Los que con él muriesen, no padecerán el fuego eterno."

Apenas se publicó en el mundo tan provechosa devoción, y tan rica prenda, los reyes y los pueblos se vistieron a porfia el sagrado escapulario y se alistaron en la cofradía de la Virgen del Carmen, los sumos pontífices la aprobaron y colmaron de alabanzas e indulgencias.

Ante la necesidad de evitar y resolver estos posibles conflictos en términos de absoluta justicia, de plena serenidad, y ante la conveniencia de abrir cauces que permitan el aseguramiento de la paz jurídica y las debidas garantías para el derecho de los propios ciudadanos que puedan resultar interesada, el Gobierno de la República ha acordado dirigirse a V. E. como representante del Estado en la región autónoma, a tenor del artículo 14 del Estatuto de Cataluña, con la misión de invitar a la Generalidad a que se abstenga de aprobar la ley de 12 de junio último, mientras no se acomode fielmente a las disposiciones de la Constitución y del Estatuto."

UNA NOTA DE LA GENERALIDAD
BARCELONA.—La Generalidad ha facilitado una nota, que dice:

"El presidente de la Generalidad ha recibido un oficio del jefe del Gobierno de la República, en relación con la ley de Contratos de Cultivos. Del oficio dirigido al presidente de la Generalidad, como representante del Estado en Cataluña, y redactado en términos de gran corrección y cortesía, dará cuenta el señor Companys al Consejo del Gobierno el próximo lunes, por no poderlo hacer antes, dada la circunstancia de hallarse ausente el titular de Justicia, señor Lluhi. Mientras el señor presidente no dé cuenta al

Consejo del oficio de referencia, se cree obligado a abstenerse, por su parte, de facilitar el texto a la Prensa y de añadir unas palabras más a la presente nota informativa."

El deber que incumbe al Gobierno de la República de velar por la eficacia de la sentencia del Tribunal de Garantías Constitucionales, en contraste con la Ley votada por el Parlamento catalán el 12 de junio último, supone el riesgo en la práctica de acarrear graves perturbaciones de orden jurídico, incluso para los propios beneficiarios de dicha ley, dadas la circunstancia de constituir esta ley una reiteración de la que declaró nulo el dicho Tribunal, y el hecho consiguiente de superar en algunos de sus preceptos las normas de competencia establecidas en la Constitución y en el Estatuto.

Ante la necesidad de evitar y resolver estos posibles conflictos en términos de absoluta justicia, de plena serenidad, y ante la conveniencia de abrir cauces que permitan el aseguramiento de la paz jurídica y las debidas garantías para el derecho de los propios ciudadanos que puedan resultar interesada, el Gobierno de la República ha acordado dirigirse a V. E. como representante del Estado en la región autónoma, a tenor del artículo 14 del Estatuto de Cataluña, con la misión de invitar a la Generalidad a que se abstenga de aprobar la ley de 12 de junio último, mientras no se acomode fielmente a las disposiciones de la Constitución y del Estatuto."

DE SOCIEDAD

ASCENSOS

Nuestros queridos amigos los abogados don Carlos Buil Polanco y don Cesáreo Pérez y Pólar, el primero jefe de la Sección de Agricultura del Gobierno civil, y el segundo con destino en el Servicio Agronómico, por reciente disposición han sido ascendidos de la categoría de oficiales terceros a la de primeros.

Reciban nuestra más cordial enhorabuena.

SALA DE SOGORRO

En las últimas cuarenta y ocho horas se ha prestado asistencia a las siguientes personas:
José Luis Cano, de 6 años, herida contusa en el pie derecho. Paseo de los Frailes, número 5.
Mariano Rodríguez, de 37 años, fractura completa del tercio medio de la pierna izquierda. Carretera de Santander.

DEL AYUNTAMIENTO

DICE EL ALCALDE

Al recibir esta mañana a los periodistas don Salustiano del Olmo, les manifestó que había recibido la visita de los jóvenes Julián García, Mariano Sánchez, Isaac Primo, Marcial Fernández y Salvador Martínez, organizadores de la verbena del Frontón a beneficio de las colonias escolares del Monte, entregándole 130 pesetas que fué la cantidad recaudada.

El señor del Olmo les ha felicitado en nombre propio y en el de los beneficiados.

La verbena del Frontón

Como estaba anunciada, se celebró el pasado sábado la verbena organizada por la "Peña Bataklán", dedicando generosamente sus ingresos a beneficio de las colonias escolares del Monte.

A pesar del frío que al principio de la noche se dejó sentir, acudió mucho elemento joven.

La Banda Municipal amenizó el espectáculo.

Debido al fin benéfico de la fiesta, asistieron las autoridades, siendo muy elogiado el rasgo de generosidad de estos jóvenes organizadores.

EL PLEITO CATALAN

Texto de la Comunicación dirigida por el Gobierno al presidente de la Generalidad

MADRID.—He aquí la comunicación enviada por el Gobierno al presidente de la Generalidad.

"El deber que incumbe al Gobierno de la República de velar por la eficacia de la sentencia del Tribunal de Garantías Constitucionales, en contraste con la Ley votada por el Parlamento catalán el 12 de junio último, supone el riesgo en la práctica de acarrear graves perturbaciones de orden jurídico, incluso para los propios beneficiarios de dicha ley, dadas la circunstancia de constituir esta ley una reiteración de la que declaró nulo el dicho Tribunal, y el hecho consiguiente de superar en algunos de sus preceptos las normas de competencia establecidas en la Constitución y en el Estatuto.

Ante la necesidad de evitar y resolver estos posibles conflictos en términos de absoluta justicia, de plena serenidad, y ante la conveniencia de abrir cauces que permitan el aseguramiento de la paz jurídica y las debidas garantías para el derecho de los propios ciudadanos que puedan resultar interesada, el Gobierno de la República ha acordado dirigirse a V. E. como representante del Estado en la región autónoma, a tenor del artículo 14 del Estatuto de Cataluña, con la misión de invitar a la Generalidad a que se abstenga de aprobar la ley de 12 de junio último, mientras no se acomode fielmente a las disposiciones de la Constitución y del Estatuto."

UNA NOTA DE LA GENERALIDAD

BARCELONA.—La Generalidad ha facilitado una nota, que dice:

"El presidente de la Generalidad ha recibido un oficio del jefe del Gobierno de la República, en relación con la ley de Contratos de Cultivos. Del oficio dirigido al presidente de la Generalidad, como representante del Estado en Cataluña, y redactado en términos de gran corrección y cortesía, dará cuenta el señor Companys al Consejo del Gobierno el próximo lunes, por no poderlo hacer antes, dada la circunstancia de hallarse ausente el titular de Justicia, señor Lluhi. Mientras el señor presidente no dé cuenta al

NOTAS MILITARES

A petición propia, ha pasado a situación de disponible el teniente coronel señor Peire

Esta tarde se ha despedido del Batallón Ciclista, dirigiendo a los soldados una patriótica alocución

En el "Diario Oficial" del Ministerio de la Guerra se publica una orden disponiendo que el teniente coronel jefe del Batallón Ciclista don Primitivo Peire, a petición propia, pase a situación de disponible.

El señor Peire reunió esta tarde al Batallón en el patio del Cuartel y se despidió de los jefes, oficiales, clases y tropa, dirigiéndoles la alocución siguiente:

"Soldados: Hoy dejo de mandaros. Hasta el momento presente fui vuestro teniente coronel, y al separarme de vosotros, que constantemente habéis estado dándome pruebas de verdadero afecto, al abandonar este cuartel, en cuyo mejoramiento puse toda mi inteligencia y buena voluntad, quiero dirigiros unas breves palabras de despedida.

En mis manos nació este Batallón, y desde el día 3 de julio de 1931, en que al ser creado, se me confirió el mando, trabajé sin descanso, dediqué mi máxima actividad a proporcionaros el mayor bienestar, y todos mis esfuerzos puse en hacer de vosotros lo que sois: "Mocho de soldados disciplinados y leales."

Soldados: Al dejáros, me llevo la íntima satisfacción de haber conseguido, pues con la práctica de vuestras virtudes militares y ciudadanas, supisteis merecer en los tres años que cuenta de vida el Batallón, los más calurosos elogios de cuantos os visitaron. En ese lapso de tiempo fueron varias las revistas de inspección que nuestros generales nos han pasado, y en todas ellas, así como en todos los momentos, nunca fuimos objeto de la más ligera censura, obteniendo en cambio las espléndidas felicitaciones de palabra y por escrito. Un sinnúmero de personalidades, autoridades civiles, Corporaciones y el pueblo, en sus distintas manifestaciones y representaciones, admiraron vuestras comodidades en el cuartel y ensalzaron vuestra correcta actuación en los actos de la vida civil.

Soldados: Al decirnos adiós, quiero sepáis que aquí entre vosotros queda mi corazón, que os profesa el mismo cariño de que me disteis prueba "locos los días. El recuerdo de este mi "siempre querido Batallón", me acompañará durante el resto de mi vida. Donde quiera que esté, podréis acudir a la misma confianza que lo habéis hecho hasta hoy, pues para vosotros seré siempre el mismo, dispuesto a sacrificarme una vez más, y cuanto preciso sea, por vuestro bienestar moral y material.

Seguid siempre como hasta hoy, siendo soldados disciplinados y leales, buenos ciudadanos, y, sobre todo, hombres honrados, pues así es como podréis conservar en los embates de la vida lo único que mantiene sereno el ánimo, lo único que consuela de ingratitudes y desengaños: "el respeto de los buenos", y lo que más vale del mundo, "la propia estimación."

Muchas veces hemos vitoreado juntos y con todo entusiasmo a nuestra amada Patria; hoy, al decirnos adiós, quiero que unidos como un solo hombre, como un solo y grande corazón, gritemos:

¡Viva España!
¡Viva, viva, viva el Batallón Ciclista!

Vuestro teniente coronel, Primitivo PEIRE"

Las fuerzas contestaron con vivas a España, al señor Peire y al Batallón.

La despedida fué muy emocionante.

Al cesar, a instancia propia, en el mando del Batallón Ciclista su pondonoroso jefe don Primitivo Peire, es de justicia reconocer una vez más sus entusiasmos por la referida unidad militar y sus desvelos por la disciplina y prestigio de la misma.

La ciudad lamentará como nosotros la resolución del señor Peire, pues no se puede olvidar que en los tres años que lleva de guarnición en Palencia el Batallón Ciclista, ha cooperado a la brillantez de diversas fiestas palentinas.

Sabemos que el pondonoroso militar continuará por ahora, en unión de su distinguida familia, residiendo entre nosotros.

Lo celebramos muy de veras, pues cuentan con grandes simpatías y afectos.

Nosotros y todas las autoridades y pueblo palentino, hemos sido testigos de esa actividad, de ese celo y de ese entusiasmo. Lamentamos el cese del prestigioso jefe en el mando de su querido Batallón.

Para la oficialidad era un leal compañero y para las clases y tropa, dentro de la disciplina, fué siempre amable, sin que esta condición le apartara nunca del cumplimiento de sus deberes.

LA RADIO AL DIA La vida en los pueblos

RESUMEN SEMANAL DE BOLSA

PROGRAMAS PARA MAÑANA MARTES 17 JULIO

MADRID. (Unión Radio). (274 m. 1.095 Kc.)
Ocho, "La Palabra".—Nueve, Informaciones especiales.—9,30 Cierre.—13, Campanadas. Música variada.—15,50, "La Palabra".—16, Fin.—17, Campanadas.—18, "La fotografía artística en la publicidad", charla. Recital de Violoncello.—18,30, Crecitizaciones. Fragmentos de zarzuelas: "El huésped del Sevillano", "El Asombro de Dámaso", "Los flamencos", "La Reina mora".—19,15, Informaciones de caza y pesca.—19,30, "La Palabra". Paseo radiofónico por Europa (retransmisión de las principales emisoras europeas).—20,50, Deportes y toros.—21, Campanadas.—"Loa y guía de Madrid: La Puerta del Sol", charla por Pedro de Répide.—21,30, Sexteto.—22, "La Palabra". Concierto variado, por Amalia Pardo (soprano), Pascual Latorre, tenor y el sexteto. Cante flamenco, por Chato de las Ventas, acompañado a la guitarra por Dámaso Martín. 23,45, "La Palabra". Fin.

Barcelona. (Unión Radio). (3774 . 795 Kc.)
18,30, "La Palabra".—19, Discos.—20, Radiopedagogía. 20,10, Conferencia contra la guerra.—20,45, Resumen de Prensa.—21, Campanadas. Parte meteorológico. Estado del tiempo.—21,40, Recital de guitarra.—22,10, Orquesta de la estación.—23, Recital de canto.—23,30, Discos. Fin.

SEVILLA. (410, 4 m. 731 Kc.)
De 21 a 23, Fragmentos de la ópera de Arrieta "Marina".

VALENCIA. (3529 m. 850 Kc.)
21, Selección de la ópera de Massenet, "Werther".

LONDRES NACIONAL.
18,15, La comedia con ilustraciones musicales de Ronald Hill: "Summer Showers".—19, Concierto militar.—21,30, Música de baile.

POSTE PARISIEN. (312 m. 18,50, Selección de "Coroliano".—18,10, Periódico hablado.—18,50, Discos.—19,55, Música de cámara.—20,45, Música de baile.—23,15, Concierto sinfónico.

MILAN. (368'6 m. 814 Kc.)
19,45, La ópera en tres actos "La donna perduta".

LEIPZIG (382, 2 m. 785 Kc.)
21, Discos.—21,50, La ópera en un acto "Kaukasische Comedie".

ROMA. (420'8 m. 713 Kc.)
19,10, Discos.—19,45, Concierto.—21, Música de baile.

BISAMBERG (Viena):
18,55, Fragmentos de operetas.—22, Concierto de marchas.—23, Discos.

STUTTGART (522,6 m. 574 Kc.)
18, La ópera de Mozart, en dos actos "Don Juan".

HERNIADOS

Llamamos la atención a nuestros lectores sobre el gran interés que tienen en dirigirse al ACREDITADO ESPECIALISTA ORTOPÉDICO DE PARIS SENOR ARCE, que desde muchísimos años visita personalmente y periódicamente esta provincia, que os hará aborrazar salud, tiempo y dinero, en sus tratamientos contra las Hernias, aunque estas hayan sido operadas y reproducidas. (Ptosis. Evenciones. Desviaciones y descensos de todos los órganos de las Mujeres, Hombres, Niños, sin operación, sin dejar sus ocupaciones, sin molestia y con poco gasto, podrán ver desaparecer sus sufrimientos, adaptando el NUEVO METODO Y APARATO HERNIARIO ARCE, QUE VENCE TODAS LAS HERNIAS.

Aparatos Ortopédicos

Para corregir todas las Desviaciones de Pies, Tobillos y Piernas. Tumores blancos en las Articulaciones; PARALISIS INFANTIL, Coxalgia; Deformados; Jorobados, Corsés Ortopédicos reformadores de la ESCOLIOSIS; Vértigo de la Cabeza; Desviaciones de la Columna Vertebral; Piernas cortas y Pie Bor, Piernas y brazos artroclásticos; Fajas y Aparatos modernos de grandes resultados para evitar abortos, Desviaciones y Descensos de la Matriz, Estómago, Riñón, Múvil, Embarazos, Relaciones, Hernias umbilicales, Especiales para Hernias operadas y reproducidas, Hidrocele, etc.

APARATOS A. F. R. U. V. ARCE.
Para aliviar y curar muchísimas enfermedades, el propio enfermo se lo puede aplicar sin ningún peligro, resultados sorprendentes en Niños débiles y raquíticos, Reumatismo, Gichta, Dolores Articulares y de Espalda, de Riñones, Debilidad Sexual, Estreñimiento, Patálgias, Hemorroides, etc.

Melgar de Yuso

NUEVO LICENCIADO EN MEDICINA

Después de los brillantes estudios llevados a cabo en la Universidad Literaria de Valladolid, ha obtenido el título de licenciado en la Facultad de Medicina, el distinguido y culto joven de este pueblo, don Pedro Serrano Piqueras.

Deseamos que a los triunfos literarios adquiridos en sus años de estudio una muchos en el desempeño de su nueva profesión. Desde las columnas de EL DIA DE PALENCIA, repetimos nuestra sincera y cordial enhorabuena, haciéndola extensiva a su señora madre, doña Araceli Piqueras, viuda del doctor en Medicina señor Serrano (R. I. P.) y a su señora tía doña Inés Serrano, viuda de Izquierdo.

NUEVO BACHILLER

También terminó con mucho aprovechamiento y brillantez, sus estudios de Bachillerato en el Instituto de Palencia, el aplicado joven don José María Andrés García, hijo de nuestro particular amigo el culto médico titular de esta villa, don Próculo. A las muchas enhorabuena y felicitaciones que está recibiendo una la nuestra entusiasta y cordial.

BAUTIZOS RUMBOSES

Con el nombre de Jesús María, recibió las aguas bautismales en esta parroquia un hijo de nuestros buenos amigos y cultos maestros nacionales de las escuelas públicas de esta villa, don Gregorio Sanjuán y doña María García.

Fué apadrinado en tan solemne celebración por el ilustrado maestro nacional de Ibero del Castillo, don Manuel Alvarado, y su distinguida esposa doña María Torres Labaque, quienes obsequiaron a los niños con melático y dulces. Los padres del bautizado, dieron un espléndido refrigerio a sus buenas amistades.

También fué bautizada la primogénita de don Santos Marcos y doña Florentina Rivas, con el nombre de Marina.

Los señores padrinos y distinguidos jóvenes de esta localidad don Narciso Rivas, secretario de esta J. C. y la señorita Cándida Calleja, distribuyeron confitura entre los niños y dieron un lucido lunch a sus familiares y amigos.

Ambos padres reciban nuestra enhorabuena.

DE SOCIEDAD

Salió para Alceda, la distinguida y bella señorita Lolita de la Mora Manrique a pasar el verano con sus familiares.

Han sido nuestros huéspedes por unos días los virtuosos parrocos de San Pelayo del Valle (Valladolid), el de Camporendon, y Villanueva de los Nabos.

Se encuentra algo aliviado en su grave enfermedad el simpático niño Augusto Arja del Mazo, nieto de nuestro buen amigo y juez municipal de esta villa, don Emilio del Mazo Erquilla.

EL CORRESPONSAL

Calzadilla de la Cueva

JUNTA LOCAL DE CONTRATACION DE TRIGO

Con el fin de dar cumplimiento a lo dispuesto en el Decreto del Ministerio de Agricultura, fecha 30 de Junio último, referente al nombramiento y constitución de la Junta expresada, se reunieron en el Salón Consistorial, el día 10 del actual, los productores de trigo de este término municipal y verificada que fué la oportuna votación, resultó elegido vocal propietario don Cesáreo González y su plante don Jesús Delgado, quedando vacante el cargo del otro vocal, por no existir en el distrito harineros ni compradores de trigo. Para presidirla, fué nombrado el concejal don Julio Miguel, y como secretario actuará el de la Corporación, don Florián Gil.

DESPEDIDA

Ha cesado en el desempeño del cargo de maestra interina de la escuela mixta de esta localidad la activa y simpática señorita doña Elena Izquierdo Navarro, que a satisfacción general ha venido regentándola por espacio de nueve meses, captándose con sus bellas prendas la estimación del vecindario.

Al repetirle el sentido "adiós" de despedida, nos complacemos en testimoniarle la gratitud que perdurará en el corazón de todos, en especial de sus alumnos, que la envían por nuestro con-

ducto la más efusiva felicitación por el nombramiento recaído en su favor para ejercer en propiedad la escuela de párvulos de Retamal (Badajoz), a la vez que el profundo sentimiento que les causa su ausencia, quedando grandemente reconocidos por todos los conceptos.

EL CORRESPONSAL

Barruelo

A UN NIÑO LE ARRASTRA UN POLLINO Y LE OCASIONA LA MUERTE

A las ocho de la mañana de ayer y como era su costumbre los días en que no había clase, salió de casa de sus padres el niño de 13 años de edad Arturo López García, con el fin de apacentar algunos ganados vacunos en el inmediato monte titulado "La Dehesa".

Serian poco más de las 12 del día, cuando se percibió su madre Ceferina García que llegaban los ganados vacunos y contra costumbre, no venía con ellos su hijo. Temerosa de que algo le hubiera sucedido, salió en su busca y a poca distancia de la casa, se encontró con su hijo que yacía bañado en sangre

LA CASA MORRONGO con pra toda máquina de escribir usada, por deteriorada que esté. —Mayor Pral., 166.

CASTILLA

TARDE DE TORMENTA

En el cielo azul, limpio, sin mácula alguna, brilla el rey de los astros esparciendo rayos de luz y calor. En la tierra los sembrados asemejan un mar de oro, que acariciados por la brisa que corre, se balancean lentamente, produciendo algo así como lejanas notas de música melódica que llega hasta nosotros en la ráfaga del aire.

A primera hora de la tarde el Sol aprieta y un calor de bochorno se deja sentir en la llanura; hay una calma insondable y un religioso silencio interrumpido solamente por el leve murmullo que produce el agua al correr por un regato.

En la llanura infinita, al reverberar de oleadas de luz cegadora la carretera polvorienta, entre los trigales, asemeja una cinta de plata bordeada de oro; como montoncitos de tierra soñada en el barbecho amarillento, comienza a dibujarse en la lejanía las casas labriegas de un pueblo castellano. Es la hora del descanso momentáneo en las rudas faenas agrícolas en estas tierras de pan llevar; hora de modernar en que parece que todo duerme bajo el influjo de un calor asfixiante en un día estival; el tablero de una máquina segadora hace como de tienda de campaña a cuya sombra dormitan en la hora de siesta el ganado y las atropadoras; un poco más próximo al pueblo un rebaño de blanquísimas ovejas se apretujan unas con otras procurando librar sus cabezas de los ardientes rayos del sol; el pastor tendido en tierra duerme a la escasa sombra que proyecta su capa franciscana colgada del cayado; un perro lamudo refunfuña recostado sobre los toscos zapatos del pastor.

FERNANDEZ DEL VAL

Del Instituto Provincial de Fucultura de Madrid Especialista en enfermedades de los niños

Consulta los martes, jueves y sábados, de once a una y de cuatro a seis

Los lunes, miércoles y viernes, económico, de tres a seis de la tarde.

Calle Menéndez Pelayo, 12 (antes Barrionuevo). PALENCIA

A. PASCUAL HIGELMO

del Hospital de San José y Santa Adela (Cruz Roja) y del Instituto Rubio (Madrid)

CIRUJANO del Hospital de Palencia Rayos X, electroterapia rayos ultravioleta MAYOR PRAL, 28, 2.º Consulta: de 12 a 2 y de 3 a 5

OCULISTA

YAGÜES GARCIA Bocaplaza, 4, 1.º, esquina a Mayor Principal. (Encima del Bar Palentino) PALENCIA

Emidgio Priorno Rodriguez. Osorno, 14-7-934.

y cadáver, desarrollándose la consiguiente escena de dolor.

Avizadas las autoridades, se personó inmediatamente el Juzgado y el cabo comandante del puesto de la Guardia civil, ordenando al señor Juez don Gumersindo Muñiz Casado el levantamiento del cadáver y su traslado al Depósito municipal.

De las averiguaciones practicadas, parece deducirse; que sin duda el animal en algún momento se espantó y se lo llevó arrastrando unos 600 metros aproximadamente, hasta que cerca del pueblo y sin duda ya cansado, se paró el animal, y fué donde su desconsolada madre lo encontró cadáver con la cabeza horriblemente destrozada, notándose manchas de sangre en variedad de enormes piedras y en todo el camino.

Reciban sus atribulados padres don Lorenzo López y doña Ceferina García, la expresión de nuestra más sentida condolencia, y suplicamos a los lectores de EL DIA DE PALENCIA eleven una oración al Todopoderoso, por el alma del infortunado Arturo.

Barruelo 14-7-934.

EL CORRESPONSAL

MADRID.—Acusó el mercado vigorosa alza en la semana anterior. ¿Cómo ha respondido la Bolsa esta última septena, después de aquellos días alentadores en los que parecía adivinarse un porvenir lisonjero?

Llegamos al final de la semana después de continuas e ininterrumpidas irregularidades. Era preciso esperar hasta el último momento, porque el curso del mercado estaba cuajado de sorpresas.

El final, sin embargo, fué el mismo que el resto de la semana. Una semana con tendencia de los resultados diferenciales sean por lo general favorables y alcistas.

Las características de las diversas sesiones de Bolsa no han señalado dirección alguna, y se ha todo en el sector industrial, pero incluso en el de fondos públicos, en el que al parecer la orientación era más clara, se registró también en los últimos días sensible flojedad que desvirtuó la nota de unidad.

Junto a la nota de irregularidad hay que destacar la característica general de la temporada veraniega: desanimación.

Acuda a los corros poca gente y la poca que a ellos va, sin ganas de operar. No hay dinero y las sesiones transcurren sin vida y bajo el peso del calor que aploma también los espíritus. El negocio ha disminuído notoriamente en todos los sectores, si bien se ha conservado durante algunos días, no en todos, la característica de abundancia de que dieron prueba en las sesiones anteriores los valores del Estado.

Fácil es atinar con las causas de estas características de irregularidad que han distinguido a la Bolsa en esta última semana.

Como de costumbre, ha sido principalmente el factor político el que ha dirigido los acontecimientos en nuestra plaza y en las demás. En nuestro mercado con más pesimismo que en las otras.

Continúa la incertidumbre siendo señora del mercado, y no han contribuído poco a favorecer este estado de indecisión los distintos hechos de carácter social que aparecen como una amenaza en el horizonte.

Ambiente, pues, más cargado que en la septena anterior, y con impresiones vacilantes, que unos días llevan al alza a los valores de especulación y otros hacen perder todas las esperanzas.

No es poco, por consiguiente, que en estas condiciones, la Bolsa haya podido conservar su posición, al margen de lo revuelto que anda el espíritu al acécho de nuevos rumbos en la política.

La semana ha correspondido por entero a los fondos públicos, si bien tampoco éstos han tenido fuerza bastante para conservar el mismo tono ni el mismo ímpetu arrollador de los primeros días a lo largo de las cinco jornadas bursátiles.

La abundancia de disponibilidades a este sector del mercado fué en los primeros días grande, en el corto se hacían

las operaciones de todas clases con gran facilidad y aún solía quedar dinero para absorber el papel que aparecía en la plaza. Y esto resaltaba mucho más por su pobreza con que se desentendían los corros de especulación, sin ánimo para lanzarse a tendencias decididas alguna.

Pero también esta característica de firmeza empezó a ilaquear, y en las sesiones las transacciones se realizaban con cierta dificultad, para algunas clases, como el tres por ciento de 1928 que se había distinguido por sus alzas, salía papel y el dinero empezaba a retraerse.

Y en esta situación vino el anuncio de la emisión de 250 millones de pesetas en obligaciones del Tesoro. La noticia no estaba muy defendida, pero ya se notaron el viernes los efectos de este anuncio. Es natural que esta emisión reste disponibilidades al mercado de deudas del Estado y que en los próximos días se adviertan los preparativos de la emisión.

Por de pronto, se han abandonado los propósitos de emisión de letras, y que se mantendrá la de obligaciones del Tesoro.

Pese a todo este ir y venir, la semana cierra su irregularidad con evidente mejora sobre los cambios del cierre anterior. Y esta mejora se refiere de un modo especial a los valores del Estado, que son los que mejor disposición han reflejado a lo largo de la septena.

Los valores de especulación han tenido una semana menos fuerte que la de los valores de renta fija, aunque dentro de este sector habría que hacer una referencia sucinta a Obligaciones Ferroviarias, que han perdido también mucha fuerza en estos últimos días.

La especulación, en efecto, ha sido la que más ha padecido. Madrid ha seguido un poco al margen de los entusiastas en Barcelona, que envía sobre nuestra plaza cambios superiores y con orientación al alza casi siempre. Nuestro mercado continúa en su reserva, sin dejarse arrastrar.

En ferrocarriles la animación ha sido escasísima, y de los valores ya sólo Alicante aparecen algo movidos. Nortes cierran sin diferencia alguna sobre la semana anterior.

En cambio, Explosivos marcan un nuevo descenso, aproximándose de este modo al tipo que tenían antes de que se produjeran las alegrías posteriores al cierre del Parlamento.

Faltan ganas de operar en este sector y el retraimiento está siempre dispuesto a enturbiar todo intento de mejora que se vislumbra.

En el cambio internacional, para nuestra divisa no hay nada nuevo.

EL DINERO DEL CAMPO DEBE SER PARA DAR VIDA Y PROGRESO, REDENCION ECONOMICA Y SOCIAL AL CAMPO CUANTO MAS DINERO SE IMPONGA EN LOS SINDICATOS Y FEDERACION, MAS PODRAN REALIZAR SUS FINES DE PROGRESO Y DE DEFENSA AGRICOLA

R. Gutiérrez Cabeza

DE LA CASA SALUD VALDECILLA

Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas

CONSULTA DE 11 A 2 Y DE 4 A 6

Mayor Pral., 142, 2.º PALENCIA

El establecimiento que mayor surtido presenta en los siguientes artículos

Laneria Alfombras

Camisería Algodones

Sedería Albornoce

Pañería Opales

Lencería Organdis

Mayor Pral., núm. 91 Teléfono 5

Homenaje al gobernador

Círculo Mercantil e Industrial

Se ruega a todos los que han cooperado a este homenaje y deseen estampar su firma en el Album que se entregará al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, se personen para dicho fin hoy y mañana en la Sociedad Casino de Palencia, y como últimos días miércoles y jueves de la semana actual, en el comercio de don Nemesio López, calle Mayor Pral., número 71.

Paencia, 16 de julio de 1934.

El secretario, AMBROSIO CUESTA

Lea V. nuestra sección "Anuncios por palabras"

AGUAS DE MONDARIZ

GRAN HOTEL AMERICA

El mejor situado. Único con todas las habitaciones exteriores. Próximo a los célebres manantiales de Gándara y Troncoso.

Pensión desde 10 ptas. Teléfono 4

URALITA, S. A.

MATERIALES DE CONSTRUCCION

Cubiertas.—Revestimientos.—Tubería para conducciones ordinarias o a presión y tubería sanitaria "DRENA".—Chimeneas.—Depósitos.—Canalones.—Arimaderos y artesonado; DEKOR, en todos los estilos. FIBROMARMOL. Informes y presupuestos, sin compromiso para el cliente.

Sucursal en Palencia: Mayor Pral., 258 Teléfono 306.

Estampados Estampados Estampados

Mes de Estampados

NUEVOS DIBUJOS

en sedas, glasés, lanas, crespones, algodones

VEA los estampados de

El Siglo XX

EGOS DE LAS MISIONES

MIENTRAS BUSCAN AL MISIONERO ESPAÑOL PADRE AVITO... Un automóvil, en el que viajaban tres misioneros...

Aquí mismo año, el ilustre fundador de las Misiones Africanas de Lyon era nombrado Vicario Apostólico de Sierra Leona...

LA ACTIVIDAD ESCOLAR DE LOS MISIONEROS EN LAS ISLAS SAMOA

APÍA (Samoa).—Los misioneros Maristas que evangelizan en el archipiélago de Samoa, vienen desplegando una actividad particularmente intensa...

Actualmente, la Misión sostiene allí setenta y siete escuelas rurales, dirigidas por catequistas, quienes, además de la enseñanza religiosa...

Dado que los misioneros y religiosas que regentan dichas escuelas, ya por su vida, ya por su desinterés...

EL FLORECIMIENTO RAPIDO DE LAS MISIONES AFRICANAS DE LYON... ROMA.—Han pasado 78 años desde que monseñor Marion Bressillac...

EL GRANDIOSO EXITO DEL FESTIVAL TAURINO DE AYER

"Hasta las vigas", es la frase de ritual cuando la plaza de toros se llena. Si la aplicamos al festival que organizado por la Banda Municipal...

Vaya por delante nuestra sincera enhorabuena a los organizadores, ya que la Caja de Previsión habrá tenido una "inyección" de importancia...

Comenzó el espectáculo con la presentación de la banda "El Emplasto", compuesta por 20 profesores de la Banda Municipal...

Después del desfile, "El Emplasto" interpretó un poutpourri. Fue una verdadera lástima que no se apreciara en toda exactitud por el ruido que había en aquellos momentos...

Un intervalo de tiempo para enchufar, que impacientó al "respetable", y se dió suelta a un novillito para la cuadrilla del director de "El Emplasto"...

Y aquí fué donde el gran Fernández, o si quieren ustedes "Mr. Zednanref Oimotna", como rezaba en los carteles...

Y el "Cuca"? Este, al principio—como los grandes—"se reservó". Pero luego salió por sus laureles de "gran mataor"...

Y con añadir que en la Presidencia estaban distinguidísimas y muy bellas señoritas, y que fueron asesoradas por el gran "Paquiro"...

algo estupendo. El no se movía del terreno que pisaba. Si alguna vez salió de ese terreno, fué —¡ingratitude!— que existiera porque el toro le "quitaba de enmedio". ¿Que rodó por los suelos los bastantes veces? Pero eso, ¿qué importa ante la variedad de su toro? Y ¿qué les pareció al matar? Aquí, justo es decir que el novillito "hizo mucho por la suerte".

Los compañeros de banda, que hicieron "colaborar" para matar al novillo e hicieron sonar los clarines por dos veces. Hasta el punto de que algunos creyeron que eran "eso que llaman avisos". Pero no fué así. Lo hicieron para asustar al novillito...

"Saltaron entonces, "El Cuca", "Mil hombres", y "Manolo el gitano". Este último, con su palo y su burro. Como buen gitanozo. Saltó a la "candente arena" (si hasta vamos contagiándonos con los términos taurinos)...

"Mil hombres", como los "ases", le esperó en los medios e hizo las pruebas reglamentarias para cerciorarse de si "dá la fuerte" y de "cómo estaba el terreno".

Y el "Cuca"? Este, al principio—como los grandes—"se reservó". Pero luego salió por sus laureles de "gran mataor"...

Hasta la próxima. DON MERQUE

Lo que pasa en Cataluña bajo la autonomía

EL GESTO DE UN GRAN SEÑOR

Leemos en el "Diario de Barcelona": "Lo ocurrido el domingo en una finca del señor marqués de Camps, en Ordal, es cosa muy significativa. Todas las referencias recibidas coinciden en la versión que ayer, puntual y su clemente dimos de conflicto... y de su "solución" que no puede sentar precedente, si no es que todos, desde los dirigentes hasta el último ciudadano propiamente tal, nos hemos deslizado del derecho, y vuelto las espaldas a la justicia."

Un grupo de aparceros invade la finca "Casa Vella", propiedad del marqués, con ánimo de apoderarse de las gavillas de cebada depositadas en la era; la Guardia civil les reconviene benevolamente para que no se apoceren de lo que no es suyo, pero ellos desatienden los requerimientos de la fuerza pública. ¿Cómo puede concebirse esto? Muy sencillamente. No se trataba de un vulgar caso de anarquía, sino que era una anarquía organizada; era una anarquía con "autoridad", aunque pareciera una paradoja...

De gran señor que no tiene excesivo apego a los bienes materiales, porque su espíritu está formado por muy altos principios inaccesibles a los que invadieron su propiedad y allanaron su morada; tan inaccesibles, que rápidamente cargaron con toda la cebada que a mano hubieron.

¿Comentarios? ¿Para qué? Sólo uno debe prevalecer sobre todos los que pudieran hacerse; y es que la noble generosidad de marqués—tan loable en sí misma—no podrá servir de norma, en la cosa pública, para que los encargados de hacer cumplir las leyes objetivamente, desistan de su misión justiciera, tan necesaria para la regulación del orden social y fuera del principio inalienable de la propiedad privada."

do los años propugnando por el principio de autoridad y ahora ya lo iremos a negar a un alcaide, sólo por tratarse de botacá más o menos? ¿Que no es aplicación del principio de autoridad, sino todo lo contrario! Eso pudo ser antes, en los "omníscos tiempos de la Monarquía"; pero ahora... hemos llegado a unos tiempos en que cada cual es dueño de interpretar a su gusto, unos—pocos—según los dictados de su conciencia; y otros según los estímulos de su estómago.

Volvamos al caso. El marqués de Camps se hallaba ausente, alguien hubo de darle cuenta, por teléfono, de lo que ocurría, pintándole con muy negros colores el conflicto. Y el marqués contestó prohibiendo a sus servidores que se empeñasen en defender su hacienda y autorizando a los asaltantes para que la levantaran en vilo y se la llevaran si esto había de satisfacerles. Lo único que en aquellos momentos preocupaba al marqués era evitar el derramamiento de sangre. ¡Noble gesto de gran señor!

De gran señor que no tiene excesivo apego a los bienes materiales, porque su espíritu está formado por muy altos principios inaccesibles a los que invadieron su propiedad y allanaron su morada; tan inaccesibles, que rápidamente cargaron con toda la cebada que a mano hubieron.

¿Comentarios? ¿Para qué? Sólo uno debe prevalecer sobre todos los que pudieran hacerse; y es que la noble generosidad de marqués—tan loable en sí misma—no podrá servir de norma, en la cosa pública, para que los encargados de hacer cumplir las leyes objetivamente, desistan de su misión justiciera, tan necesaria para la regulación del orden social y fuera del principio inalienable de la propiedad privada."

RAFAEL BOTIN. Del Instituto Rubio y Maternidad de Santa Cristina, de Madrid. Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6. Pedro Romero, 2, pral. izqda.

E. Robles Cebrián. Médico del Hospital de San Juan de Dios y Dispensario Azúa, de Madrid. Especialista en enfermedades de la piel. Venéreas. Sífilis. Vias urinarias. Electroterapia. Diatermia. Electrocoagulación. Depilación y masaje eléctrico. RAYOS ULTRAVIOLETA. Consulta de once a una y media y de cuatro a seis. Análisis clínicos, Sangre, Orina, etc. Calle de Burgos, n.º 2, 1.º, derecha (frente a la Diputación).

Lucio Nieto Merino. MEDICO-DENTISTA. CARRION DE LOS CONDES. Los miércoles, consulta en Herrera

PISTOLAS. ESCOPETAS

municiones Efectos de caza y pesca. Artículos para deportes. Taller de reparaciones. Somos los más surtidos y económicos. Visítenos y se convencerá.

U. Román Baquerín. Del Instituto Rubio de Madrid. Especialista en enfermedades del estómago, intestinos e hígado. RAYOS X. Mayor Pral., 28, entresuelo.

LA Casa SALAMANCA ofrece las famosas marcas ALCYON ORBEA RENOLT y demás marcas nacionales y extranjeras a precios baratísimos. Motocicletas B.S.A. Completo surtido de accesorios. Relojería SALAMANCA Mayor, 55 PALENCIA

Lo que dicen los curados Curado del hígado con la Cura N.º 16 del Abate Hamon, Don José Lorenzo Narros, Ferroviano, habitante en Madrid, Carrera de San Isidro, 10 pral... que sufría hacia 3 años de cólicos hepáticos. LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON. GRATIS. Se manda el libro "La Medicina Vegetal y el Ecoléctin Mensual" que reproduce las curas que recientemente demostrando la eficacia de este maravilloso método vegetal. Pídale usted personalmente o mandándole este anuncio en sobre abierto con sello de 2 céntimos.

EL DIA DE PALENCIA GACETILLAS Una camisa chipén, una corbata canela, una pluma, tres elegante y una novla pinturera... ¿Te gusta que te lo diga, o lo adivinas al fin? Quien así viste, es cliente de la Casa de Martín. Recuerde que las mejores camisas, corbatas y sombreros, son las de esta Casa—de gran fama— MAYOR 78. CIEZA-OPTIGO MAYOR, 108.—PALENCIA Luis Martín Gromaz Médico de la Armada Especialista en Garganta, Nariz y Oídos. PATIO CASTAÑO

Anuncios por palabras GUADANADORAS para hierba alfalfa, etc. RASTRILLOS recogedores. Atadoras Krupp, Hilsal. Almacenes de Maquinaria Agrícola Feliciano Ortega Colombres, junto a la Plaza de Abastos. PALENCIA. PARA SEGADORAS Deering y Cormick, piezas de repuesto en calidad inmejorable y garantizadas. Precios baratísimos. Pida lista especial. Cuchillas marca LA PIPA. Almacenes de Maquinaria Agrícola Feliciano Ortega Colombres, junto a Plaza de Abastos, Palencia. PAGANDO en muchos plazos, podrá comprar en mis almacenes cocinas económicas, arados Brabant y Alondra y aventadoras "Baruque". Precios económicos. Quienes no pueden pagar al contado, tienen también derecho a comprar cosas necesarias en la vida. Manuel Rodríguez Martín. Vado-Cervera. MIL CAJAS escabeche de palometa, chicharro, verdol, aguja. No compre sin consultar Almacenes Alejandro Ortega. VENDESE máquina beldadora "Casasola de Arjón", seminueva. Manuel Retortillo. Villaurbales. LABRADORES. Para hacer la reparación en vuestras segadoras, aventadoras, cosechadoras, etc., consultad el taller Obdulio. Reparación de maquinaria agrícola e industrial. Reparación garantizada, precios económicos. Corral de San Jacinto y Pablo Iglesias, 159. A.C.BITE SIERRA, perfectamente limpio, filtrado, gusto superiorísimo. Ninguno le iguala. Almacenes Sucursales Alejandro Ortega. MAQUINAS SEGADORAS. Para todas las marcas, gran cantidad de repuestos. Exclusiva de piezas "Osborne", "Berman", "Amby" y "Hartung", piezas legítimas (pida lista especial). Cuchillas "Solingen" y de fabricación española. Los talleres mejor montados para reparaciones. Carrion de los Condes. Talleres RODERO. MANTECADAS conchas y galletas coco. Son productos que le gustarán muchísimo. Comprelas. Sucursales Alejandro Ortega. EL DIA DE PALENCIA es el periódico que más circula en la provincia. COMPRAR buen artículo al mejor precio posible, es una idea que se consigue comprando a Sucursales Almacenes de Alejandro Ortega. VENDESE muela 12 años y otra y 3 machos, de 3 y medio, facilidades pago, en septiembre, con garantía. Moisés Díez. Revenga de Campos. SE VENDEN dos mulas, de media edad, de dos a tres dedos sobre la marca, a toda prueba, en Villoldo. Flaviano Carranco. SIDRA GAITERO, Cervezas del Norte (Bilbao), Jugo de Manzana "El Gaitero", productos superiorísimos, insustituibles, y no igualados. Almacenes Sucursales Alejandro Ortega. MANCERO herrador se necesita muy práctico y de inmejorables referencias, para herrar por su cuenta ciento y pico pares de mulas. Dirigirse a don Jesús Mansilla, en Cisneros (Palencia). BACALAO, crecidos, Noruega e Islandia. Tocino, conservas, tasajo, azúcares, arroz; todos los artículos para alimentación, Almacenes Sucursales Alejandro Ortega.

La Vuelta Ciclista a Francia

El francés Vietto vence en la XI etapa.—El equipo hispano-suizo sigue segundo en la clasificación por naciones

¿Ricardo Zamora transferible? Piden por él muchas pesetas

LA ETAPA DE AYER DOMINGO CANNES.—Se disputó ayer la XI etapa de la Vuelta ciclista a Francia, de Niza a Cannes, 126 kilómetros. La etapa tenía en su recorrido dos montañas que puntuaban para el Gran Premio de la misma, y en contrario se pasaba por el punto más bajo de toda la Vuelta, teniendo los corredores especialistas en llano ocasión también para lucir su especialidad en los 29 kilómetros anteriores a Cannes.

Venció en la etapa el francés Vietto que fue también el que escaló en primera posición los dos montes a que nos hemos referido, pero los españoles, sin realizar una de sus mejores carreras, se desenvolvieron acerbamente de tal forma, que el equipo hispano-suizo sigue el segundo en la clasificación por naciones.

En esta etapa Niza-Cannes, el español Trueba tuvo un brillante papel en los dos años anteriores.

A la una y media de la tarde salieron del Paseo de los Ingleses, de Niza, los 43 corredores que todavía continuaban la carrera. A poco de salir, comenzó a llover torrencialmente, pero esto no fue suficiente para ahuyentar a los numerosos seguidores. El francés Vietto fue aclamado. Su compañero Le Grevés, para evitar los excesos del entusiasmo de los paisanos de Vietto, no le dejó visitar a su madre.

El "col" de Niza, de 357 metros de altura, lo escalaron juntos cuatro corredores: Vietto, Ezquerria, Martano y S. Maes. Tras ellos lo hicieron a 15 segundos Lapebie, Gotti y Magne. Después pasó Vervaecke, a continuación Trueba sólo, y más tarde Cañardo y Meini.

En la primer rampa del monte de Braus, de 995 metros y un desnivel hasta el doce por ciento, Martano cambia la multiplicación, y mientras él realiza esa operación, le pasan Magne y la pebie. Gotti se queda con él, y los dos, junto al español Trueba que llegaba, fueron a alcanzar a sus compañeros. Vietto intenta una escapada, pero en seguida le alcanzan. En un nuevo intento del francés ahora tiene éxito, y logra coronar en primera posición la cima. A 30 segundos lo hace Ezquerria; a 36 Trueba; a 40 Martano; a 1 minuto 15 segundos Magne; a 1,25 Maes; a 1,30 Vervaecke.

En el descenso Magne se lanza como un bólido, pero Martano le da alcance.

Vienen a continuación los toboganes de Sospel, a 42,700 kilómetros de la salida. Lo escala también el primero el francés Vietto, a las tres y cuarto de la tarde. A un minuto 10 segundos, pasan Magne y Martano. A 1,30 Trueba; a 2,15 Ezquerria; a 2,25 S. Maes y Vervaecke; a 3,33 Lapebie; a 3,45 Meini; a 4 Vignoli; a 4,22 Le Goff; a 4,23 Cañardo, y detrás un pelotón de diez más.

En el "col" de Castillon, también Vietto el que pasa en Cabeza; en segunda posición lo hace Magne y Trueba.

En la subida a la Turbie, Vietto atraviesa la cima con Martano pegado a su rueda. Tres minutos más tarde pasa Trueba con Magne; a 6,30 minutos Lapebie y Vervaecke; a 6,33 Gotti; a 6,40 Pastorelli; a 7,20 Louviot y Molinar.

En el descenso, Martano se lanza a una velocidad fantástica, a quien siguen Vietto, Magne y Trueba. Al entrar en Cannes, Vietto, en un magnífico sprint final, entre el entusiasmo del público, se adjudica la etapa. A Vietto le corresponde 1 minuto 30 segundos de bonificación por la etapa, 30 segundos por el Braus, y 1 minuto por la Turbie. Martano, que entró en segundo lugar, le corresponden de bonificación 45 segundos.

La clasificación de la etapa es la siguiente: 1.º Vietto, 4 h., 9 m., 7 s. 2.º Martano, mismo tiempo. 3.º Magne, 4 h., 10 m., 30 s. 4.º Trueba, mismo tiempo. 5.º Lapebie, 4 h., 11 m., 26 s. 6.º Vervaecke, mismo tiempo. 7.º Meini, 4 h., 18 m., 47 s. 8.º Louviot. 9.º Morelli. 10. Pastorelli. 11. Vignoli. 12. Ex aequo: Ezquerria, Ca-

nardo, Gotti, S. Maes, mismo tiempo que Meini.

17. Level, 4 h., 20 m., 4 s. 18. Mounar. 19. Herckenrath, 4 h., 22 m., 14 s. 20. Speicher, 4 h., 23 m., 22 s. Vervaecke adelanta a Morelli, y se coloca el primero de los independientes, y Vietto pasa al puesto tercero de la clasificación general. También avanza Trueba, y Martano arrebató a Magne 4 minutos 8 segundos de la diferencia que les separaba. El del maillot amarillo lo saca ya al italiano 2 minutos 5 segundos.

CLASIFICACION GENERAL: Después de las once etapas, la clasificación es la siguiente:

- 1.º Magne (Francia), 72 horas, 34 minutos, 6 segundos. 2.º Martano (Italia), 72 h., 36 m., 10 s. 3.º Vietto (Francia), 73 h., 3 m., 50 s. 4.º Vervaecke (primero de los independientes), 73 h., 8 m., 51 s. 5.º Morelli (segundo independiente), 73 h., 10 m., 47 s. 6.º Lapebie (Francia), 73 h., 10 m., 49 s. 7.º Trueba (hispano-suizo), 73 h., 15 m., 48 s. 8.º Molinar (independiente), 73 h., 19 m., 29 s. 9.º Speicher (Francia), 73 h., 22 m., 53 s. 10. Cañardo (Hispano-Suizo) 73 h., 23 m., 59 s. 11. Geyer (Alemania), 73 h., 24 m., 37 s. 12. Maes (independiente), 73 h., 43 m., 29 s. 14. Ezquerria (Hispano-Suizo), 73 h., 48 m., 26 s. 34. Luciano Montero (Hispano-Suizo).

CLASIFICACION DEL GRAN PREMIO DE LA MONTAÑA 1.º Ezquerria, 59 puntos. 2.º Trueba, 58 puntos. 3.º Vietto (Francia), 55 puntos. 4.º Vervaecke (independiente belga), 50 puntos. 5.º Martano (Italia), 47 puntos.

CLASIFICACION POR NACIONES 1.º Francia, 218 horas 48 minutos, 44 segundos. 2.º España-Suiza, 220 h., 28 m., 13 s. 3.º Italia, 220 h., 35 m., 18 s. 4.º Alemania. 5.º Bélgica.

Campeonato de Madrid fondo en carretera

VI VUELTA A LOS PUERTOS MADRID.—Ayer se corrió en Madrid la prueba ciclista punuable para el campeonato de España, comúnmente conocida por la Vuelta a los Puertos. En el momento de la salida los corredores locales sabían que tenían ante sí rivales de categoría suficiente para registrar la hazaña de la Vuelta a Madrid y despojar a los madrileños "en su casa" de un nuevo título.

A las 5,20 de la mañana se dio la salida a los corredores en el Paseo de Camoens, siguieron por la carretera de La Coruña y con sucesivas escapadas, sin resultado, de algunos madrileños y del forastero Dermitt, se llegó a la subida de Peguerinos en compacto pelotón en el que faltaban Trueba y Escuriel, rezagados por averías. Continúa hasta Guadarrama, donde comienza la disgregación del grupo para la subida al puerto del León, que se corona en primer lugar por M. R. Trillo, seguido de Berrendero, Castro, Trueba, David Pérez, "Pinzales" y otros. Dermitt alcanza el alto con algún retraso y cambia de rueda por habersele roto el eje delantero, perdiendo algunos minutos en reparar la avería.

Pasado San Rafael, marchan en cabeza Castro y Berrendero y a su captura van David Pérez y Carretero; pincha Berrendero al pasar por el Portachuelo, y continúa solo Castro quien en Segovia ha perdido bastante

ventaja de la que llevaba en la Granja, es alcanzado por R. R. Trillo y Agobia. muy poco después por Carretero. Manuel Trillo, que ya iba incorporado a la cabeza, dirige la subida a las Siete Revueltas de forma magnífica, y Vicente Carretero se le mita comodamente a ir a su rueda. Coronan el Puerto de Navacerrada en primer orden Castro, seguido de Carretero, Trillo y "Pinzales", con a-guena ventaja sobre R. R. Trillo, Trueba, Bastida, Bautista y Escuriel. En el descenso del puerto se lanzan todos rapidísimamente y Alonso que ha quedado algo rezagado, por lanzarse audazmente en la bajada, padece una aparatosa caída en la que se desliza de consideración, siendo trasladado en un automóvil al inmediato pueblo de Villalba.

El orden por el que bajan el puerto se mantiene ya hasta las inmediaciones de Madrid, marchando muy destacados Carretero y Castro, con una ventaja que llegó a ser de cuatro minutos. Estos corredores comparten fraternalmente las vituallas que llevan en sus mochilas, y se preparan para disputarse al sprint el primer lugar de la clasificación, resultando vencedor Carretero, seguido, a 2/5 de segundo de Castro. La clasificación es la siguiente:

- 1.º Vicente Carretero, 183 kilómetros de recorrido, en 5 h., 53 m., 15 s. (Del Madrid F. C.) 2.º Bernardo de Castro, 5 h., 53 m., 15 s. 2/5. 3.º Manuel Ruiz Trillo, 5 h., 55 m., 50 s. 4.º Ramón Ruiz Trillo, 5 h., 56 m., 36 s. 5.º Urbano Bautista, 6 h., 1 m., 36 s. 6.º José Sánchez Algobia, 6 h., 5 m., 35 s. 7.º Manuel Trueba, igual tiempo, y a continuación Escuriel, Bastida, "Pinzales", Berrendero y Fernández.

La VI Vuelta a los Puertos, ha sido el desquite de los corredores madrileños del fracaso que tuvieron en la Vuelta a Madrid. También ha sido, y es muy interesante destacarlo, el éxito obtenido por el Club organizador, el Madrid F. C., que con tanto interés viene laborando en pro del ciclismo madrileño.

FUTBOL RICARDO ZAMORA TRANSFERIBLE

MADRID.—La revista "Campeón", en su número de ayer domingo, hace la noticia sensacional de que en la lista secreta de jugadores transferibles que el Madrid ha comunicado a la Nacional, figura el guardameta del equipo español Ricardo Zamora. Comenta el periódico el hecho diciendo "que es posible que razones diplomáticas hayan aconsejado a los directivos del Madrid a esa medida, y abona ese supuesto la cifra un poco fantástica, 75,000 pesetas, que figura al margen". LA COPA DE EUROPA CENTRAL

PRAGA.—En partido correspondiente a la Copa de Europa Central, contendieron ayer el once local Sparta y el Hungría de Budapest. Vencieron los primeros por dos goles a uno. Como en el encuentro anterior celebrado en la capital de Hungría había triunfado el Hungría por la misma diferencia, deberán jugar un tercer encuentro en campo neutral. Los cinco encuentros jugados esta temporada por el Sparta y el Hungría han tenido estos resultados: Sparta, 5; Hungría, 4. Sparta, 1; Hungría, 2. Sparta, 5; Hungría, 2. Sparta, 1; Hungría, 2. Sparta, 2; Hungría, 1.

SUSCRIBIRSE... a EL DIA DE PALENCIA es defender sus intereses morales y materiales y estar al corriente de todo lo que pueda interesarle.

D. AGUADO NAVARRO DENTISTA Ha instalado su consulta en la Calle Menéndez Pelayo, 5.-PALENCIA

SUGESOS

EL PALANQUETAZO DE LAS ARMAS En el pueblo de Bascones de Yangua, se hallaba examinando una pistola el vecino Gabriel Alonso, ante su convención Adolfo Ruiz, cuando tuvo la mala suerte de que se le disparara, hiriendo en una pierna a Adolfo.

UN PALANQUETAZO Sobaja las seis de la tarde de ayer fueron al domicilio de don José Pujades Frias, Corral de Paredes, número 2, piso segundo, dos individuos diciendo que eran obreros parados, a impiorar la miseria. Una vez socorridos, descendieron por la escalera, pero como el señor Pujades, que se halla asomado al balcón, no veía salir, se arrojó a la escalera, sorprendiéndoles frente a la puerta de entrada del piso inferior, donde ya habían violentado la cerradura.

Al ser vistos por el inquilino del segundo, emprendieron una tiginosa carrera, perseguidos por varios vecinos del barrio y desapareciendo. En la mañana de hoy, el señor Pujades, yendo por la calle Mayor, esquina al Paseo del Salón, vio a tres sujetos sospechosos, a uno de los cuales reconoció, avisando a una pareja de Seguridad, que detuvo a los tres individuos.

Conducidos a la Comisaría de Vigilancia, dijeron llamarse Antonio Iturrizarra Castrejana, de 18 años, jornalero; Cayetano Calavia Arribalaiga, de 22, soldador, y Cástor Camarero Zorrilla, de 21, chófer, todos naturales de Bilbao.

El inquilino del piso principal, donde se dio el palanquetazo, se llama don Esteban Izquierdo.

A la hora de realizarse el hecho, se encontraba ausente. Parece ser que a los "caos" no les dio tiempo para realizar el robo, pues no se observaron en el interior de la vivienda señalada, violencia ni desorden en los muebles.

Los tres detenidos pasaron a disposición del Juzgado de Instrucción.

EL CADAVER DE UNA JOVEN

El sábado proximo a las ocho de la tarde, los "Zapatillos" extrajeron del río Carrion, en "La Carcavilla", el cadáver de la desgraciada muchacha Bernardina Valles Requero, que había perecido ahogada al mediodía.

En una camilla de la Cruz Roja fué conducido al depósito judicial.

HALLAZGO DE PISTOLAS

Los chicos Isaías Alonso, Manuel González y Pío Alonso, hallándose jugando en la Plaza de la Catedral, junto al sitio conocido por "El Bolo de la Pañencia", encontraron tres pistolas de dos cañones, antiguas, entregándolas en la Comisaría de Vigilancia. Se desconoce la procedencia de estas armas.

Defiende tus playas, castellano, y tus playas son el Sardinero. Acude a ellas con tu familia a pasar el verano.

NOTAS DE HACIENDA

LIBRAMIENTOS Han sido puestos al cobro los libramientos extendidos a favor de la décima del paro forzoso, de todos los Ayuntamientos de la provincia.

VIDA RELIGIOSA

EN SANTA MARINA Mañana dará principio un solemne novenario en honor de su gloriosa Patrona. Todos los días, a las siete y media de la tarde, habrá exposición de Su Divina Majestad, estación, Rosario, ejercicio de la novena y plática; terminando con la reserva y cánticos. Es deber de los feligreses acudir, siquiera en estos días, a honrar a su Patrona.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS Julián Bueno Quirce, hijo de Eugenio y Beatriz. José María Mancho Alarín, hijo de Liborio y Justa. Plazuela de Paredes, número 16.

INFORMACIONES DE ULTIMA HORA

Con asistencia de más de 4.000 congresistas clausuró ayer en Covadonga la Asamblea de Padres de Familia

Se inicia en Barcelona una activa persecución de la fuerza pública contra los maleantes

HABLANDO CON EL SENOR SALAZAR ALONSO MADRID.—A las once y media de anoche conversamos con el ministro de la Gobernación, que pasó la tarde del domingo en Castillo de Bayuela.

El señor Salazar Alonso recorrió el pueblo a pie y visitó el Ayuntamiento, regresando a Madrid al declinar el día.

Acompañó al ministro de la Gobernación en su excursión su amigo particular señor Quiñones.

El señor Salazar Alonso nos dijo que las noticias de provincias acusaban tranquilidad.

MAURA LANZA UN MANIFIESTO

MADRID.—En el Centro del partido republicano conservador se celebró ayer tarde el anunciado acto político, en que el señor Maura dirigió la palabra a los afiliados.

Se prohibió la entrada a la Prensa, y al terminar fué facilitado a ésta un manifiesto del jefe del partido, don Miguel Maura, en representación del Comité Nacional, del que ofrecemos a nuestros lectores el siguiente extracto:

«La situación política y social presente—dice—difiere poco de la de 1920 y aun de la de 1925. Muestra su desacuerdo con los gobernantes y con su labor, incluso la presupuestaria. Dirige reproches a los Gobiernos nacidos de las actuales Cortes por su actuación y colaboración con un partido del que dice está acomodado en el campamento de los no amigos de la República. Habla el manifiesto de las luchas sociales entabladas entre sectores políticos antagonicos, que se organizan con aparato bélico y chocan y se matan; se declara en desacuerdo con el Poder público; cree advertir peligros para la República, y teme la posibilidad de una Dictadura bien de derecha o de izquierda. Mantiene la necesidad de una rectificación, ya que el partido no se resigna a contemplar pasivamente la situación política, y pide la consulta al país para que diga la última palabra.

Seguimos—añade—fieles a los compromisos contraídos el 14 de abril hasta ver logradas nuestras esperanzas, y por eso hemos colaborado en el establecimiento de la solidaridad entre los partidos republicanos.

Nos sentimos desligados de toda responsabilidad y lejos de los dirigentes de la política, y alentamos aún la esperanza de que se despierte el patriotismo de los que gobiernan España, y para ese momento—termina—

nos aprestamos a servirla sin regatear sacrificios, poniendo una vez más cuanto somos y tenemos al servicio de la República.»

EL VERANEO DEL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA

MADRID.—Su excelencia el Presidente de la República iniciará mañana martes, o el miércoles próximo, su veraneo en La Granja.

Acompañarán al señor Alcalá Zamora el secretario general de la Presidencia de la República, don Rafael Sánchez Guerra, y el jefe de la Casa Militar, general Ruiz Trillo.

AUDIENCIAS DEL PRESIDENTE

MADRID.—Hoy lunes ha recibido en audiencia el Presidente de la República a numerosas personalidades civiles y militares.

Entre los primeros figuraban don Miguel Artigas, don Antonio del Campo, don Cristóbal de Castro, y el jefe superior de

DEL DINERO IMPUESTO EN LA FEDERACION RESPONDE EL CAPITAL DE LA FEDERACION Y EL DE SUS CIENTO DIEZ SINDICATOS CONSTITUIDOS A BASE DE LA RESPONSABILIDAD SOLIDARIA E ILIMITADA DE SUS DIEZ MIL SOCIOS

Mañana, a las siete y media de la tarde, celebrará sesión este organismo, para tratar de los asuntos siguientes: Lectura de actas. Idem del proyecto de Presupuesto y aprobación del mismo para el año 1935. Preguntas y proposiciones de los señores vocales.

Delegación Provincial de Trabajo de Palencia

Mañana, a las siete y media de la tarde, celebrará sesión este organismo, para tratar de los asuntos siguientes: Lectura de actas. Idem del proyecto de Presupuesto y aprobación del mismo para el año 1935. Preguntas y proposiciones de los señores vocales.

DE LA DIPUTACION GRATITUD

El director de los Establecimientos provinciales de Beneficencia, don Tiburcio Tejedor Ausín, nos ruega hagamos constar el agradecimiento de todos los asilados por la entrada que les fué concedida en el día de ayer al festival de la Plaza de Toros.

BARCELONA.—Comunican de Tarrasa que en el domicilio del conocido extremista Casuso se han encontrado 400 kilogramos de explosivos.

LA CLAUSURA DE LA ASAMBLEA DE PADRES DE FAMILIA

OVIEDO.—Ayer domingo, en Covadonga, se celebró el acto de clausura de la Asamblea de Padres de Familia.

Asistieron más de 4.000 congresistas. Por la mañana hubo misa solemne oficiando el Vicario de la diócesis de Oviedo.

Luego se celebró el acto de clausura, pronunciando un bello discurso el presidente de la Asociación de Oviedo, señor Rodríguez de Villamil, el cual combatió a la escuela única.

Después habló el Conde de Triguera, el cual expuso en un documentado discurso las aspiraciones de los padres de familia, que se resumen en la conquista de la escuela y defender a sus hijos contra la inmoralidad.

Por último, el presidente de Acción Católica, don Angel Ferrera, pronunció el discurso de clausura, en el cual el ilustrado conferenciante disertó sobre la fundación de la Universidad Católica.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos.

UN ACTO DE ACCION POPULAR CARTAGENA.—Ayer en el Centro de Acción Popular dió una interesante conferencia el diputado señor Salmón.

Se ocupó especialmente de problemas locales, propugnando soluciones acertadas.

AGUAS DE MONDARIZ (GALICIA) GRAN HOTEL AVELINO El mejor situado. Unico con agua corriente, fria y caliente, en sus habitaciones. Capilla. Salones de fiestas, Garage Pensión completa, desde 10 pesetas diarias Propietario: AVELINO ALVAREZ.—Teléfono número 2

UN IMPRESO LO HACE CUALQUIERA PERO... hacer un impreso artísticamente confeccionado, bien presentado, pulcramente terminado... ya no es tan fácil. LA IMPRENTA DE "EL DIA DE PALENCIA" está especializada en esa clase de impresos, y los elementos modernos de que dispone le permiten servirlos rápidamente y a precios convenientes. USE V. IMPRESOS BIEN HECHOS!! sin que por ellos tenga que pagar más que por los malos. Haga sus encargos a la Imprenta de la Federación MAYOR, 15 APARTADO 34 PALENCIA